



कानपुर में अब फर्रुखाबाद रूट पर कालिंद्री एक्सप्रेस को पलटाने की साजिश तेज धमाका सुन लोको पायलट ने लगाई इमरजेंसी ब्रेक, दो लोगों के भागने की आशंका



कानपुर। प्रयागराज से भिबानी जा रही कालिंद्री एक्सप्रेस को रविवार रात करीब आठ बजे बरौजापुर- बिल्हौर स्टेशन के बीच स्थित मुडेरी गांव की क्रासिंग पर पास ट्रेक पर सिलेंडर रखकर पलटाने की कोशिश की गई। तेज रफ्तार ट्रेन से टकराने के बाद सिलेंडर करीब 50 मीटर दूर जा गिरा। चालक ने ट्रेन रोक दी। ट्रेन वहां करीब 20 मिनट तक खड़ी रही। चालक ने क्रासिंग पर तैनात गेटमैन को मामले की जानकारी दी। इसके बाद रेलवे और पुलिस अधिकारियों को घटना से अवगत कराया गया। आनन



फानन में मौके पर पहुंचे पुलिस अधिकारियों को वहां पेट्रोल भरा बोतल, माचिस और झोले में बारूद मिला। पास स्थित झाड़ियों में लोगों के बैठने के निशान भी मिले। फोरेंसिक की टीम ने वहां जांच की। भिबानी जा रही ट्रेन नंबर 14117 कालिंद्री एक्सप्रेस रात करीब आठ बजे बरौजापुर स्टेशन से बिल्हौर के लिए आगे बढ़ी तो मुडेरी गांव स्थित क्रासिंग के पास ट्रेक पर रखे एलपीजी सिलेंडर से टकरा गई। इससे सिलेंडर में तेज धमाका हुआ और वह करीब 50 मीटर दूर जा गिरा। आनन फानन में लोको पायलट ने इमरजेंसी ब्रेक लगाकर ट्रेन को रोक कर और घटना की जानकारी गाई राजीव व गेट मैन पन्पू पाल को दी। धमाके की आवाज से यात्री भी घबरा गए।

बंगाल मेडिकल कार्डिसल की बड़ी कार्रवाई, संदीप घोष के करीबी 3 डॉक्टर निलंबित

कोलकाता। पश्चिम बंगाल मेडिकल कार्डिसल (डब्ल्यूवीएमसी) ने शनिवार को आर जो कर मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल के पूर्व निवादास्पद प्रचार्य संदीप घोष के करीबी तीन डॉक्टरों को निलंबित करने की घोषणा की। इन डॉक्टरों में बर्दवान मेडिकल कॉलेज के रंजितोडयगर्मासिंह विभाग के पूर्व रजिस्टर्ड चिकित्सा अधिकारी (आरएमओ) अश्विक डे, पैथोलॉजी विभाग से जुड़े पूर्व वरिष्ठ रजिस्टर्ड डॉक्टर बिरुपाक्षा बिस्वास, और मिदनापुर मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल के जूनियर डॉक्टर मुस्तफिज़ुर रहमान मलिक शामिल हैं। तीनों के खिलाफ घोष और सत्तारूढ़ दल के नेताओं के साथ अपनी निकटता का उपयोग अपने संबंधित कार्यस्थलों पर जूनियर डॉक्टरों को धमकाने और परेशान करने के आरोप हैं। पश्चिम बंगाल स्वास्थ्य विभाग ने पांच सितम्बर को डे और बिस्वास को राफ्त चिकित्सा सेवाओं से निलंबित करने की घोषणा की थी। इसके अलावा डे के खिलाफ विभागीय जांच भी शुरू की गई है। बिस्वास के निलंबन का आदेश तब जारी किया गया जब उन्हें पूर्वी बर्दवान जिले के बर्दवान मेडिकल कॉलेज से दक्षिण 24 पराना जिले के काकदीप उप-

लखनऊ बिल्डिंग हादसा: मालिक के खिलाफ एफआईआर दर्ज

लखनऊ। लखनऊ के ट्रांसपोर्ट नगर में एक इमारत ढहने के मामले में रविवार को यहां सरोजिनी नगर थाने में एफआईआर दर्ज कर ली गई। बताया जा रहा है कि ट्रांसपोर्ट नगर के चौकी इंचार्ज ने बिल्डिंग के मालिक राकेश सिंघल के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। इसके अलावा, वचव अभियान में जुटी टीम ने मलबे में फंसे 35 लोगों को बाहर निकाल लिया है इसके बाद रविवार को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने लोकबन्धु अस्पताल पहुंचे। यहां उन्होंने घायलों से मुलाकात की और उनका हालचाल जाना। सीएम योगी ने डॉक्टरों को घायलों को बेहतर इलाज करने के निर्देश दिए। दरअसल, सरोजिनी नगर थाना क्षेत्र के ट्रांसपोर्ट नगर में शनिवार शाम 4.45 बजे एक बिल्डिंग गिर गई थी। पुलिस ने बताया कि इमारत करीब चार साल पहले बनी थी। बिल्डिंग में प्राइंटेड प्लॉटर पर फिनाल कुछ काम चल रहा था। इसी दौरान इमारत अचानक भरभराकर गिर गई।

पुनिया को जान से मारने की मिली धमकी

व्हाट्सएप पर भेजा गया मैसेज, पुलिस ने शुरू की जांच

नई दिल्ली। किसान कांग्रेस के वरिष्ठ चेयरमैन बजरंग पुनिया को जान से मारने की धमकी मिली है। जानकारी के मुताबिक, एक विदेशी नंबर से बजरंग के व्हाट्सएप पर धमकी भरा मैसेज भेजा गया है। मैसेज में लिखा था कि बजरंग कांग्रेस छोड़ दो वरना तेरे और तेरे परिवार के लिए अच्छा नहीं होगा, ये हमारा आखिरी संदेश है। चुनाव से पहले हम दिखा देंगे हम क्या चीज हैं। जहां शिकायत करनी है कर लेंगे हमारी आखिरी और पहली चेतावनी है। धमकी भरा मैसेज मिलते ही बजरंग पुनिया ने सोनीपत के बहालगाढ़ थाना में शिकायत दर्द करा दी है और पुलिस ने जांच भी शुरू कर दी है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, बजरंग की सुरक्षा को



बढ़ाया जा रहा है। इसके अलावा पुलिस का कहना है कि वह इस मामले को गंभीरता से ले रहे हैं और जरूरी कदम उठाए जाएंगे। बजरंग पुनिया ने शुक्रवार को विनेश फोगाट के साथ कांग्रेस पार्टी ज्वाइन की थी। इसके बाद पार्टी ने उन्हें अखिल भारतीय किसान कांग्रेस का कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया था। बता दें, 4 सितंबर को राहुल गांधी से

मुलाकात के बाद दोनों पहलवानों ने कांग्रेस में शामिल होने का फैसला किया था। पुनिया ने रविवार को कांग्रेस में शामिल होने पर हो रही राजनीति पर कहा, भ्रम एक एथलीट और किसान का बेटा हूँ, पार्टी ने जो जिम्मेदारी दी है, उसके अनुसार मुझे लगता है कि मैं किसानों की चिंताओं को बेहतर तरीके से उठा सकता हूँ। बुजभूषण और भाजपा को दिक्रत है (कि हम कांग्रेस में शामिल हो गए)। अगर हम भाजपा में शामिल होते तो हम देशभक्त बन जाते, लेकिन कांग्रेस में शामिल होने के कारण वे हमें देशद्रोही कह रहे हैं। हम अपने नेता राहुल गांधी और उनके संचर्च के साथ हैं। वे सभी वर्गों की आवाज उठा रहे हैं, चाहे वह किसान हों, युवा हों या एथलीट।

बी पी एस न्यूज परिवार की ओर से सभी देशवासियों को

गणेशोत्सव की हार्दिक शुभकामनाएं



बी पी एस न्यूज लेटेस्ट खबरें पढ़ने व देखने के लिए लॉगिन करें www.bpsnews.in

सम्पादक (बी.पी.साहू) मो.8423454502, 9335908846

सभी लोगों को गणेशोत्सव की हार्दिक शुभकामनाएं

Owner Management Suresh Sahu

NEW SAHU FAMILY RESTAURANT
638y-1, Block Kidwai Nagar
Near -Dasu Kunwa Chauraha Noubasta Kanpur

Web .site—www.sahufamilyrestaurant.com

M.-8303637506, 9792526852




सभी लोगों को गणेशोत्सव की हार्दिक शुभकामनाएं

Jai Ambey Traders

ARUN KUMAR ASTHANA
ambasthana32@gmail.com

7705800400, 9415728160, 9936442547 | 0512-23567401

Head Office: 19/174, Patkapur, Kanpur
Branch Office: 59/88, Shukla Market, Kanpur



विघ्नहर्ता, शुभकर्ता गणेशजी बहुआयामी देवता है

गणेश भारतीय संस्कृति के अभिन्न अंग हैं। प्राचीन काल से हिन्दू समाज कोई भी कार्य निर्विघ्न सम्पन्न करने के लिए उसका प्रारम्भ गणपति की पूजा से ही करता आ रहा है। प्रतिकूल, अशुभ, अज्ञान एवं दुःख से परेशान मनुष्य के लिये गणेश ही तारणहार हैं। वे सात्विक देवता हैं और विघ्नहर्ता हैं। वे न केवल भारतीय संस्कृति एवं जीवनशैली के कण-कण में व्याप्त हैं बल्कि विदेशों में भी घर-कारों-कार्यालयों एवं उत्पाद केन्द्रों में विद्यमान हैं। हर तरफ गणेश ही गणेश छाए हुए हैं। भाद्रपद शुक्ल की चतुर्थी को सिद्धि विनायक भगवान गणेश का जन्म हुआ। गणेशोत्सव हिन्दुओं का एक उत्सव है। दरअसल गणेश सुख-समृद्धि, रिद्धि-सिद्धि, वैभव, आनन्द, ज्ञान एवं शुभता के अधिष्ठाता देव हैं। प्रथम देव होने के साथ-साथ उनका व्यक्तित्व बहुआयामी है, लोकनायक का चरित्र है। इसलिये वे सार्वभौमिक, सार्वकालिक एवं सार्वदेशिक लोकप्रियता वाले देव हैं।

गणेश के रूप में विष्णु शिव-पार्वती के पुत्र के रूप में जन्म थे। उनके जन्म पर सभी देव उन्हें आशीर्वाद देने आए थे। विष्णु ने उन्हें ज्ञान का, ब्रह्मा ने यश और पूजन का, धर्मदेव पद्मे धर्म तथा दया का आशीर्वाद दिया। शिव ने उदारता, बुद्धि, शक्ति एवं आत्म संयम का आशीर्वाद दिया। लक्ष्मी ने कहा कि जहाँ गणेश रहेंगे, वहाँ मैं 'रुग्नी' सरस्वती ने वाणी, स्मृति एवं वक्तृत्व-शक्ति प्रदान की। सावित्री ने बुद्धि दी। त्रिदेवों ने गणेश को अप्रपूज्य, प्रथम देव एवं रिद्धि-सिद्धि प्रदाता का वर प्रदान किया। गणेशजी की आकृति विचित्र है, किन्तु इस आकृति के आध्यात्मिक संकेतों के रहस्य को यदि समझने का प्रयास किया जाये तो सनातन लाभ प्राप्त हो सकता है। क्योंकि गणेश अर्थात् शिव पुत्र अर्थात् शिवत्व प्राप्त करना होगा अन्यथा धर्म एवं लाभ की कामना सफल नहीं होगी। गजानन गणेश की व्याख्या करें तो ज्ञात होगा कि 'गज' दो व्यंजनों से बना है। 'ग' प्रतीक है मातृ और गतय का तो 'ज' जन्म अथवा उद्गम का प्रतीक है। अर्थात् गज शब्द उत्पत्ति और अंत का संकेत देता है-जहाँ से आये हो वहीं जाओगे। जो जन्म है वही मृत्यु भी है। ब्रह्म और जागत के यथार्थ को बनाने वाला ही गजानन गणेश है।

गणेश भारतीय संस्कृति के अभिन्न अंग हैं। वे सात्विक देवता हैं। वे न केवल भारतीय संस्कृति एवं जीवनशैली के कण-कण में व्याप्त हैं बल्कि विदेशों में भी घर-कारों-कार्यालयों एवं उत्पाद केन्द्रों में विद्यमान हैं। हर तरफ गणेश ही गणेश छाए हुए हैं। मनुष्य के दैनिक कार्यों में सफलता, सुख-समृद्धि की कामना, बुद्धि एवं ज्ञान के विकास एवं किसी भी मंगल कार्य को निर्विघ्न सम्पन्न करने हेतु गणेशजी को ही सर्वप्रथम पूजा जाता है, याद किया जाता है। महाराष्ट्र का गणेशोत्सव विशेष रूप से प्रसिद्ध है। हजारों स्थानों पर भारतीय कला और संस्कृति की भिन्न-भिन्न गणेश-छवियों के दर्शन होते हैं। रात्रि में सर्वत्र रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाते हैं। अंतिम दिन बड़ी भूमध्यम से गणेश-प्रतिमाओं का विसर्जन नदी तटों, सरयौं अथवा समुद्र में किया जाता है। दिन-प्रतिदिन गणेश चतुर्थी को अधिक से अधिक भव्यता से मनाते का प्रचलन बढ़ता ही जा रहा है भारतीय संस्कृति एक ईश्वर की विशाल कल्पना के साथ अनेकानेक देवी-देवताओं की पूजा-अर्चना से फलती-फूलती रही है। सब देवताओं की पूजा से प्रथम गणपति की पूजा का विधान है। दरअसल गणेश सुख-समृद्धि, वैभव एवं आनन्द के अधिष्ठाता हैं। बड़े एवं साधारण सभी प्रकार के लौकिक कार्यों का आरंभ उनके दिव्य स्वरूप का स्मरण करके किया जाता है। व्यापारी अपने बही-खातों पर 'श्री गणेशाय नमः' लिख कर नये वर्ष का आरंभ करते हैं। प्रत्येक कार्य का शुभारंभ गणपति पूजन एवं गणेश वंदना से किया जाता है। विवाह का मार्गलिक अवसर हो या नए घर का शिलान्यास, मंदिर में मूर्ति की प्राण-प्रतिष्ठा का उत्सव हो या जीवन में पीडित संस्कार का प्रसंग, गणपति का स्मरण सर्वप्रथम किया जाता है। स्कंद पुराण के अनुसार जो भक्ति-पूर्वक गणेश की पूजा-अर्चना करता है, उसके सम्मुख विघ्न कभी नहीं आते।

भगवान गणेश को प्रथम पूज्य देवता माना जाता है। किसी भी शुभ कार्य की शुरुआत करने से पहले भगवान गणेश की पूजा-अर्चना की जाती है। भगवान गणेश को विघ्नहर्ता, गजानन और एकदंत आदि नामों से जाना जाता है।

वहीं तमाम भक्त भगवान गणेश की कृपा व आशीर्वाद पाने के लिए मंदिरों में जाते हैं। वैसे तो हमारे देश में भगवान गणेश को समर्पित के जरिए हम आपको गजानन के उस मंदिर के बारे में बताने का रहे हैं, जहाँ पर परशुराम और गणेश में युद्ध हुआ था। इस युद्ध में भगवान गणेश का एक दांत टूट गया था। जिसके कारण उनका नाम एकदंत पड़ गया था।

3000 फीट की ऊंचाई पर है मंदिर
छत्तीसगढ़ के दत्तेवाड़ा जिले में बैलाडिला की ढोलकल पहाड़ी पर भगवान श्रीगणेश का यह विशेष मंदिर स्थित है। यह मंदिर समुद्र तल से 3000 फीट की ऊंचाई पर स्थित है और मंदिर में गणेश जी की प्रतिमा स्थापित है। बताया जाता है कि मंदिर में स्थापित गणेश जी की प्रतिमा ढोलक के आकार की है। जिसके कारण इस पहाड़ी का नाम ढोलकल पड़ गया।

जानिए ढोलकल मंदिर की कथा

पौराणिक कथा के मुताबिक इस पहाड़ी के शिखर पर श्रीगणेश और परशुराम जी में युद्ध हुआ था। युद्ध के दौरान परशुराम के फरसे से भगवान गणेश का एक दांत टूट गया था। जिसकी वजह से उनको गजानन एकदंत कहा जाता है। वहीं परशुराम के फरसे से गणेश जी का दांत टूटा, इसलिए पहाड़ी के शिखर के नीचे बसे गांव का नाम फरसपाल पड़ गया।

बता दें कि ढोलकल (ढोलकल) की महिला पुजारी से दक्षिण बस्तर के भोगामी आदिवासी परिवार अपनी उत्पत्ति मानते हैं।

इसी की याद में छिंदक नागवंशी राजाओं ने शिखर गजानन की प्रतिमा स्थापित की थी। वहीं पुरातत्ववेत्ताओं के मुताबिक इस शिखर पर ललितानसन मुद्रा में विराजमान दुर्गा गणेश भगवान की प्रतिमा करीब 11वीं शताब्दी की बताई जाती है। यहां पर रहने वाले लोग 12 महीने ढोलकल मंदिर में श्रीगणेश की पूजा-अर्चना करते हैं। वहीं फरवरी महीने में यहां पर मेले का आयोजन होता है।

गणपति बाप्पा मोर्या

क्यों कहा जाता है भगवान गणेश को एकदंत

भगवान गणेश को प्रथम पूज्य देवता माना जाता है। किसी भी शुभ कार्य की शुरुआत करने से पहले भगवान गणेश की पूजा-अर्चना की जाती है। भगवान गणेश को विघ्नहर्ता, गजानन और एकदंत आदि नामों से जाना जाता है।



भगवान श्री गणेश को समर्पित म्यूजिक वीडियो 'गजानन सत सत करूँ प्रणाम' रिलीज



'मूबर्ड ग्लोबल' समाचार पत्र और 'मूबर्ड ग्लोबल म्यूजिक' के सीईओ राजकुमार तिवारी और मयूरी मीडिया वर्क के सीईओ पुनीत आर खरे द्वारा संयुक्त रूप से निर्मित म्यूजिक वीडियो 'गजानन सत सत करूँ प्रणाम' को बॉलीवुड के मशहूर संगीत निर्देशक दिलीप नेन के द्वारा रिलीज कर दिया गया है। भगवान श्री गणेश को समर्पित इस म्यूजिक वीडियो के निर्देशक अजय हुसैन और लिрикस राइटर हरि ओम वर्मा हैं और संगीतबद्ध किया है प्रदीप रंजन ने। इस म्यूजिक लांच के अवसर पर बॉलीवुड के कई जाने माने कलाकार भी उपस्थित रहे। निर्माता राजकुमार तिवारी ने कहा कि यह बेस्ट सुखद अनुभव रहा और पूरी टीम का उत्साह आमंत्रित किया। मयूरी मीडिया वर्क के सीईओ और इस एलबम के निर्माता पुनीत आर खरे ने अपना अनुभव साझा करते हुए बताया कि भगवान गणपति के म्यूजिक वीडियो सॉन्ग से हमारी शुरुआत हुई है और हम आगे भी नए प्रोजेक्ट लाते रहेंगे। इस म्यूजिक वीडियो में सुनीता बावा (अपिता), सुनील पाल और राजकुमार कन्नोजिया ने काम किया है।

प्रस्तुति : काली दास पाण्डेय

मुसलमानों का सबसे बड़ा देश, जहां 700 साल से खौलते लावे को थामे बैठे हैं गणपति

जरा सोचिए, एक ऐसा देश, जहां दुनिया में सबसे ज्यादा आबादी मुसलमानों की है, जहां रिकॉर्ड्स के मुताबिक 141 ज्वालामुखी हैं, जिसमें से 130 अभी तक एक्टिव हैं और एक मुस्लिम देश के एक इलाके में लावा के पास गणपति की मूर्ति है। यह जानकार आप जरूर चौंक उठेंगे, लेकिन यह सच है।

यह देश है इंडोनेशिया, जहां पूरी दुनिया के करीब 13 प्रतिशत मुसलमान रहते हैं, जिस इलाके में गणपति लावे के पास स्थित है, वह जगह है माउंट ब्रोमो। यह इंट्र जावा प्रांत के प्रोमो टेंगर सेमेरु नेशनल पार्क के तहत आता है, यहाँ जो गणपति की मूर्ति है वह 700 साल पुरानी है, लोगों का मानना है कि यहाँ भगवान गणपति उनकी ज्वालामुखी से रक्षा करते हैं।

गणपति की मूर्ति की क्या है खासियत ?
'ब्रोमो' शब्द हिंदू मान्यताओं के अनुसार सृष्टि बनाने वाले देवता ब्रह्मा के जानाबिस उच्चारण से लिया गया है, लेटेस्ट रिकॉर्ड्स के मुताबिक इंडोनेशिया में 130

एक्टिव ज्वालामुखी हैं और करीब 50 लाख लोग डेंजर जोन के आसपास रहते हैं, माउंट ब्रोमो में स्थित गणपति की मूर्ति का बेहद खास महत्व है, टेंगर मासिफ जनजाति की किंवदंतियों में दृढ़ विश्वास है कि गणेश की मूर्ति लगभग 700 साल पहले उनके पूर्वजों ने यहाँ स्थापित की थी, जिसके कारण वे गणेश को कई तरह के प्रसाद भी चढ़ाते हैं, ताकि उनकी खेती-बाड़ी और जानवरों को कोई नुकसान ना हो।

चाहे ज्वालामुखी फट जाए, नहीं रुकती पूजा
दिलचस्प यह है कि गणपति की पूजा यहाँ कभी नहीं रुकती, चाहे ज्वालामुखी ही क्यों ना फट जाए, यह एक परंपरा है जिसका पालन यहाँ किसी भी चीज की परवाह किए बिना किया जाता है, भगवान गणेश की पूजा के अलावा यहाँ प्रसाद के रूप में फूल और फल चढ़ाए जाते हैं, ऐसा माना जाता है कि अगर ऐसा नहीं किया गया तो ज्वालामुखी फट जाएगा और यहाँ के लोगों को निगल जाएगा।

काली चट्टानों से किया गया मंदिर का निर्माण स्थानीय मंदिर 'पुरा लुहुर पोटेन' में 'यदव्या कसावज' नामक एक त्योहार भी मनाया जाता है, जिसे केसावा भी कहा जाता है, यह त्योहार इंडोनेशियाई हिंदुओं की मान्यता के अनुसार उनके अपने हिंदू सर्वोच्च भगवान 'विदी वासा' के लिए मनाया जाता

है, इन लोगों के सर्वोच्च भगवान विडी वासा कोई और नहीं बल्कि ब्रह्मा हैं, जिनका जिक्र वेदों में भी मिलता है, पुरा लुहुर पोटेन मंदिर में भगवान गणेश की एक सुंदर मूर्ति भी है, मंदिर का निर्माण ज्वालामुखी से निकली काली चट्टानों से किया गया था, भगवान गणेश के संरक्षण में स्थित माउंट ब्रोमो अपने

आश्चर्यजनक सूर्योदय और ज्वालामुखी के गड्ढे के दृश्य के लिए मशहूर है, लेकिन ब्रोमो अभी भी दुनिया के एक्टिव ज्वालामुखी में शुमार है और खतरे की वजह से यहाँ टूरिस्ट्स का जाना मना है, लेकिन ब्रोमो में रहने वाले स्थानीय लोगों का मानना है कि उनको भगवान गणेश हर मुसीबत से बचा लेंगे।



मेट्रो के निर्माण के दौरान क्षतिग्रस्त जर्जर हुए मकान, विधायक अमिताभ बाजपेई ने उठाई आवाज



बीपीएस न्यूज
कानपुर। मेट्रो को निर्माण अंडरग्राउंड खुदाई में कानपुर शहर के कई मकान नीर गए एवं क्षतिग्रस्त हुए जिसका उदाहरण

आवास उदयभान त्रिपाठी से विधायक अमिताभ बाजपेई ने मिसरक कानपुर में मेट्रो के निर्माण के दौरान हरबंस मोहाल क्षेत्र में पूर्ण रूप से गिरे हुए 02 मकान, गम्भीर रूप से क्षतिग्रस्त 03 मकान एवं अन्य मकानों के ज्वाइंट सर्वे कराने मकान विधायक अमिताभ बाजपेई ने उठाई आवाज जिलाधिकारी के द्वारा नामित मजिस्ट्रेट, केडीए के इंजीनियर, पीछेखुडी के इंजीनियर, मेट्रो के इंजीनियरों की संयुक्त टीम बनाकर के जांच कराने की मांग की, जिस पर उन्होंने तुरंत आदेश करके 10 दिनों में रिपोर्ट तब तक की है। साथ ही शिवाला बाजार के उच्चोत्तरण एवं मटोलेवल पार्किंग बनाने हेतु भी प्रस्ताव प्रस्तुत किया।

शिक्षक सम्मान समारोह में सम्मानित हुए गुरुजन, गुरु भक्ति भाव जगाने का शिक्षक दिवस

बीपीएस न्यूज
कानपुर। आर एस पब्लिक स्कूल बरौ में शिक्षक सम्मान समारोह का कार्यक्रम आयोजित हुआ। मुख्य अतिथि पूर्व मंत्री एवं विधायक महेश त्रिवेदी एवं अध्यक्ष बी के मिश्रा ने सर्वपक्षीय राधाकल्याण की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर द्वीप प्रज्वलित किया।
उपस्थित अनेक मिश्रा ने बताया कि शिक्षक दिवस गुरु भक्ति का भाव जगाने का दिवस है शिक्षक संस्कृति संस्कार एवं चरित्र का दर्पण होता है वह ऐसा प्रकाश है जिसमें समस्त राष्ट्र अपना प्रतिबिम्ब देखा है छत्र अपना आदर्श देखा है और शिक्षक समाज के



तेजोदीप व्यक्तित्व का नाम है अध्यक्ष बी के मिश्रा ने अंत में सभी शिक्षक शिक्षकाओं को उनके शिक्षण कार्य को सर्वोपरि मानने के लिए एवं उनके अधिक प्रशंसा

और लगन के लिए धन्यवाद देते हुए शिक्षक महान होते हैं। कहकर कार्यक्रम को समाप्त किया। इस दौरान मुख्य रूप से प्राची मिश्रा प्रधानाचार्या रचना दीक्षित

पुलिस उपायुक्त पूर्वी ने डीजे संचालकों, बैंड वालों, लाउडस्पीकर वालों के साथ की बैठक



कानपुर। आगामी त्यौहार पर निकलने वाले शोभा यात्रा/ जुलूसों में डीजे, बैंड बाजा और लाउडस्पीकर आदि के व्यापक उपयोग से आम जनमानस को होने वाली असुविधा के दृष्टिगत पुलिस उपायुक्त पूर्वी श्रवण कुमार सिंह द्वारा डीजे संचालकों, बैंड वालों, लाउडस्पीकर वालों के साथ की गई सम्बन्धित को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। शोभायात्राओं और जुलूसों के दौरान ध्वनि प्रदूषण को नियंत्रित करने के लिए डीजे और लाउडस्पीकर को खींचे सिमा का सख्ती से पालन

कार्यक्रमों के दौरान ध्वनि उपकरणों का उपयोग करते समय स्थानीय समुदाय को भावनाओं का सम्मान किया जाए और किसी भी प्रकार की असहमति या विवाद से बचा जाए। 7सभी डीजे संचालकों और बैंड वालों को कानूनी अनुमति और नियमों का पालन करने को

बुजुर्ग माता पिताओं को आर्थिक मदद दे लिया आशीर्वाद, नम हुई आंखें
कानपुर। शिक्षक दिवस की पूर्व संस्था पर अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा जिलाध्यक्ष मनोज भट्टीरिया के द्वारा सेकेंड बुजुर्ग माता पिता को दूध ब्रेड बिस्किट फल आइस ड्रिप सहित धनराशि भंडारक आशीर्वाद दिया। इस मौके पर मनोज भट्टीरिया ने बताया कि प्राथम शिक्षिका होती हैं और पिता प्रथम गुरु होता है। मां छाया होती हैं और पिता धूप होता है। मां धरती है तो पिता आकाश है। युवा पीढ़ी को संदेश देते हुए मनोज भट्टीरिया ने कहा कि जीवन तभी आपका पूर्ण होगा जब बुजुर्गों का आप ख्याल और सम्मान रखेंगे।

उर्सला अस्पताल में इलाज के दौरान धांधली के विरोध में धरना प्रदर्शन सौपा ज्ञापन

कानपुर। भारतीय दलित पैंथर के तत्वावधान में यूएचएम हॉस्पिटल (उर्सला अस्पताल) कानपुर में वहां के डाक्टरों, कर्मचारियों व दलालों द्वारा मरीजों से ऑपरेशन, सर्जरी, दवा व उपकरण सभी में कमीशन खोरी रिश्वतखोरी ऑपरेशन के नाम पर रुपए लेकर ऑपरेशन करना, सर्जरी में उपकरण व दवा के नाम पर रूपये वसूलना, आयुष्यान कार्ड होने उपरत ऑपरेशन में रूपए की मांग करना के विरोध में अधीक्षक (उर्सला अस्पताल) को ज्ञापन के माध्यम से श्रद्धाचर को अवगत कराया गया व मांग



की गई कि भ्रष्टाचार में सिलत डाक्टरों, कर्मचारियों व दलालों के विरुद्ध कार्रवाई की जाये। ज्ञापन में प्रमुख रूप से सैय्यद तोफ़ीक अहमद, पास्टर जौदर सिंह, पास्टर ए बी सिंह, पास्टर रवि, एड नवीन गौतम, उमेश गौतम, मोहित बहजन, बुजेश गौतम, आदित्य लोत उपस्थित रहे।

मण्डलायुक्त की अध्यक्षता में विकास कार्यों की हुई समीक्षा बैठक, दिए गए निर्देश

आधारभूत संरचना का बेहतर विकास व कार्य प्रणाली में नवाचार का अधिक से अधिक प्रयोग हेतु : मण्डलायुक्त



कानपुर। मण्डलायुक्त, कानपुर भी प्रकार का जल भरत एवं गन्दगी नहीं रहे। डेगु प्रभासित क्षेत्र में तत्काल स्वास्थ्य विभाग की टीम भेजी जाए तथा स्पट्टीलावां का छिड़काव किया जाए। राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम के अन्तर्गत विद्यालयों तथा आंगनवाड़ी केन्द्रों में नामांकित बच्चों के सांघेय बच्चों की उपस्थिति जनपद औरिया, इटावा एवं कानपुर नगर नगर आगरा आवास के लाभाधिकियों को तत्काल आवास आवंटित करें। जिलाधिकारी कानपुर नगर, नगर आयुक्त, कानपुर नगर निगम एवं मुख्य अभियन्ता लोक निर्माण विभाग मेट्रो द्वारा अतिक्रमिता मार्गों का अनुश्रवण करके, अनावश्यक अतिक्रमण से मार्ग को मुक्त कराना सुनिश्चित करें। मुख्य अभियन्ता लोक निर्माण विभाग जिलाधिकारी औरिया के त्वां करके औरिया नगर को क्षतिग्रस्त मार्गों का ज्वाइंट तकाल सर्वेक्षण की कारवाही की जाए। मण्डलायुक्त ने निर्देशित किया कि जिलाधिकारी एवं अपर निर्देशक संग्रहालय निराश्रित गोरक्ष को संक्षिप्त करवा। समस्त गोरक्ष के पेंशन के तत्कालीनियों के आवेदन पत्रों का समय पर निस्तारण सुनिश्चित किया जाए। मार्गों के निर्माण के दौरान रोडवेय प्रोड्यूसर को किया जाए। निर्देशित किया कि वर्षों से क्षतिग्रस्त मार्गों को तत्काल दुरुस्त किया जाए।

पब्लिक स्कूलों में मासिक बढ़ती हुई फीस से पीडीए परिवारों की आर्थिक भयावह स्थिति बढ़ रही है

सपा बी एल मतदाता सूची में ऑनलाइन नाम दर्ज कराने के लिए कंप्यूटर कैंप लगाएंगे नगर निगम को बढ़ती आय के बावजूद भी मोहल्लों में सफाई नहीं दृष्टि पेटजल की आपूर्ति से बीमारियां फैल रही हैं- हाजी फजल महमूद



बीपीएस न्यूज
कानपुर। समाजवादी पार्टी कानपुर महानगर के पदाधिकारी कार्य समिति के सदस्यों फंटल प्राधिकारियों 88 बाई अध्यक्ष राष्ट्रीय व प्रांतीय विशेष आमंत्रित पदाधिकारियों सेक्टर जौनल प्रभारियों की मासिक बैठक सपा महानगर अध्यक्ष हाजी फजल महमूद की अध्यक्षता में शाम 4:00 बजे सपा कार्यालय 7 नवीन बैंकट में आरंभ हुई। बैठक का संचालन महानगर के वरिष्ठ उपाध्यक्ष शैलेन्द्र यादव मिंटू ने किया बैठक को संबोधित करते हुए महानगर अध्यक्ष हाजी फजल महमूद ने कहा कि पब्लिक स्कूलों में मासिक बच्चों की फीस

नौदेंद्र यादव वरिष्ठ उपाध्यक्ष शैलेन्द्र यादव ने अपने संबोधन में कहा कि भाजपा सरकार पिछड़े अल्पसंख्यकों को झूठे मुकामे में फंसा रही है तथा प्रदेश में दृष्टता का माहौल बनाकर पिछड़ों के साथ अन्याय कर रही है। बैठक में महानगर अध्यक्ष हाजी फजल महमूद प्रदेश सचिव के के शुक्ला

विधायक सुरेंद्र मैथानी ने 23 रोगियों को सीएम से दिलाए 36.61 लाख रुपये

बीपीएस न्यूज
कानपुर। गोविंदनगर विधायक सुरेंद्र मैथानी ने गंभीर बीमारियों से जूझ रहे 23 लोगों को इलाज के लिए 36 लाख 61 हजार 140 रुपये की आर्थिक मदद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से दिलवाई है। इससे पहले भी वे 15 बार गरीबों को इलाज के लिए करोड़ों रुपये मुख्यमंत्री से दिलावा चुके हैं। विधायक मैथानी के अर्थक प्रयास से इन बीमार लोगों को नये जीवन की आस बंधी है। विधायक ने कहा कि उन्हें पुनः यह ईश्वरीय कार्य करने का अवसर प्राप्त हुआ है। हमारे संकल्प को सिद्धि तक पहुंचाने वाली यह सेवा ईश्वर के चरणों में समर्पित है। गरीबों, जरूरतमंदों की जान तो ईश्वर बचाएगा, लेकिन परमात्मा ने हमें माध्यम बनाकर पुण्य का भागीदार बनाया, यह हमारे ऊपर प्रभु का उपकार है। विधायक ने बताया कि यह सोलहवां बार है जब 23 पीड़ित व्यक्तियों को इलाज के लिए आर्थिक मदद मुख्यमंत्री से स्वीकृत कराई है। उन्होंने कहा कि सड़क, नाली, खरजा, पार्क, पुल, पेयजल, सिंचन आदि की मूलभूत सुविधाएं जनता का अधिकार हैं, जिसे हम जनप्रतिनिधियों को हलाल में उन्हे दिलावा चाहिए लेकिन यदि हम किसी परिवार के सदस्य की जान बचाने में आर्थिक और भौतिक रूप से सहयोग करें तो इससे बड़ा पुण्य का काम दूसरा नहीं हो सकता। हम यह कार्य निरंतर जारी रखेंगे। पीड़ित व्यक्तियों की धर्म, क्षेत्र, भाषा का हो, उसके सहयोग के दृढ़ संकल्प को आगे बढ़ाते रहेंगे। विधायक ने कहा कि इस पुनीत कार्य में उन्हें मुख्यमंत्री का आशीर्वाद लगातार मिल रहा है। इसके लिए उन्होंने गरीब भाई बहनों को ओर से सीएम योगी का आभार भी जताया।

प्रकाशित उपन्यास जिन्दगी की आहट का किया विमोचन



बीपीएस न्यूज
कानपुर। उत्तर प्रदेश शासन के दिशा-निर्देशों के क्रम में अपर पुलिस उपायुक्त दक्षिण अकिता शर्मा व अपर पुलिस उपायुक्त महेश कुमार द्वारा हेल्ट अस्पताल में लगभग 200 महिला चिकित्सकों व अन्य महिला कर्मियों को महिला उपायुक्त व हिंसा रोकने हेतु उत्तरांचल प्रकृत प्रभासी कार्यक्रमों, प्रभासी आगत अनागत प्रतिक्रिया प्रोडोक्ट, मुक्तक सुरक्षा उपाय, निर्यात सुरक्षा ऑडिट, तथा महामंडल हेल्प लाइन, सहायता सेवाओं वॉमेन पावर लाइन 1090 , Call 112 , साइबर हेल्पलाइन-1930, महिला सुरक्षा के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई।

